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Conseils D’École Procès Verbal– La Mission 
15 fév. 24 

 
Présence à la réunion en virtuel 
Directrice de l’école :                   Nancy Bélanger,  
Représente de enseignants :       Audrey Viens, 
Président du Conseil scolaire :   Josée Côté,  
Membre du Conseil :                    Ginette Colombe(virtuel) 
                                                        Faustin Kabura 
                                                        Dominique Ruhl 
Secrétaire de la réunion :             Kristopher Porlier 
Absence signalée           :             Rihab Alaya 

 

1.Énoncé de réconciliation des Premières Nations / Prière 

Début de la réunion à 18h45 
Nancy Bélanger  
 

2.Adoption de l’ordre du jour 

Adopté par Faustin 
Appuyé par Dominique 
 

3.Adoption du procès-verbal de la dernière rencontre (11 janvier 2024) 

Adopté par Dominique 
Appuyé par Kris 
 

4.Messages de la présidente : 

● Présence des membres 

Après trois absences consécutives, les conseillers perdent leur droit. Le 

problème c’est qu’ils sont sur le conseil et ils ne sont pas présents, cela 

affecte le quorum. Nous devons envoyer un courriel pour les aviser. Les 

conseillers concerner sont : Mélanie, Paula et Daniella. On va voir leur 

réponse. Si elles ne sont pas présente le mois suivant, nous pourrons voter.  

 

● Rencontre avec Conseiller(ère)s scolaire et présidence seulement le 

2 mars 2024 

● Pensez à des questions pour qu’on puisse les envoyer aux 

Conseillers scolaires la rencontre. Conversation autour des sixièmes 

rester à l’école. Chaque année l’école regarde à leur nombre d’étudiants. 

● Retour pour l’atelier sur santé mentale (stress) avec l'octroi du 

gouvernement 
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i. La psychologue que Josée connaît n’est pas disponible.  

ii. Rihab avait un contact, mais elle n’est pas présente. Kris va aussi 

regarder pour une personne qui pourrait le faire sinon, il pourrait le faire avec 

lui, comme parent et comme psychologue. Le conseil peut avoir des 

ressources en place la soirée avec une table d’info. 

iii. Il y avait des autres écoles qui avait de l’intérêt. On a regardé à une 

date en avril (pas 11/14/15). 

iv. Garderie – compensation? qui pourrais le faire? On demandera aux 

10e années de l’école Alexandre Taché. 

 

5.Message de la directrice 

- Mme Nancy fait une mise à jour des dossiers de l’école 

 

6.Message des enseignants présente par Audrey : 

a. Kermesse Givrées-Sucrées, 25 janvier: une trentaine et plus de 

gâteaux, gros succès! 

b. Les journées de ski se sont bien déroulées 

c. Belle célébration du mercredi des cendres présentée par les classes 

2F et 3B ; présence de père Philippe. 

d. Carnaval et lever du drapeau 1 mars 

e. Une équipe de 5 élèves de 4e année participera aux APEGA 

Olympiques 

 

7.Varia 

Des photos pour le mois de francophonie - Nous allons encore organiser le 

concours Francophones et fiers pour le mois de la francophonie au mois de 

mars. Nous demandons aux familles de nous partager des photos d'activités 

qu'ils font en famille pour célébrer leur francophonie. Nous pigerons les 

gagnants. 

 

8.Date de la prochaine rencontre 

La prochaine réunion aura lieu le 14 mars 2024 en virtuel @18h45. 
 

9.Clôture de la rencontre 

La réunion a été clôturée à 19h45. 
Adopté par Kris 
Appuyé par Dominique 
 


